



2012年1月18日 星期三 农历辛卯年十二月廿五

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

龙祥故里辞旧岁 和谐新郑迎新春

新郑市举行2012年春节团拜暨文艺晚会

本报讯(记者 陈扬 高凯 刘桂阳 文图)1月15日晚,新郑市2012年春节团拜暨文艺晚会在炎黄文化中心隆重举行。新郑市四大班子领导与全市干部群众、各行各业代表欢聚一堂,共贺新春佳节。

团拜会上,新郑市委副书记、市长王广国发表了热情洋溢的致辞。他说,刚刚过去的2011年,是新郑经济社会发展总体持续、总体提升、总体协调、总体有效的一年。全市经济建设实现新跨越,财政一般预算收入跃居全省第二,县域综合排序位居全省第三;城乡统筹展现新面貌,“一心两城两组团”建设日新月异;项目带动增添新活力,发展后劲不断增强;社会管理创新全国领先,党建保障创先争优,各项事业全面进步。2012年是实施“十二五”规划承上启下的重要一年。全市上下要认真贯彻落实科学发展观,抢抓机遇,持续求进,务实发展,积极作为,着力加快项目建设,着力优化产业结构,着力统筹组团发展,着力加强文化建设,着力构建和谐新郑,着力强化党建保障,努力开创以新型城镇化引领“三化”协调科学发展新局面,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

晚会在喜庆欢快的舞蹈《龙祥故里》中拉开帷幕。河洛大鼓《一个都不能少》以说唱的艺术方式介绍了该市实施十二年免费教育取得的成效;节目《新郑一天》集中展现了新郑人民芝麻开花节节高的美好生活,尽享“社会管理创新、免费教育、敬



老爱老”等惠民爱民政政策所带来的实惠;大型上古史诗豫剧《轩辕大帝》选段,更是将整台晚会推向了高潮,该剧以女子嫫媧即黄帝元妃嫫媧的传奇爱情和命运遭遇为线索,真实还原了炎黄始祖、抽丝织绢等远古文明,再现了远古时期华夏民族开阔感人

的文明史。晚会在舞蹈《拥抱春天》中圆满落幕。本次晚会的主题是“龙祥故里、和谐新郑”。整台晚会精彩纷呈,现场气氛喜庆热烈,在充分展示新郑经济社会发展新成就的同时,也为全市人民奉上了一道精美的文化大餐。

新春贺词

一年复始,万象更新,黄帝故里,人和业兴!值此新春佳节到来之际,中共新郑市委、新郑市人民政府向全市人民致以节日的问候和美好的祝愿!

刚刚过去的2011年,面对复杂多变的经济形势,新郑全市上下在上级党委、政府的坚强领导下,认真贯彻落实科学发展观,抢抓中原经济区、郑州都市区建设重大机遇,团结一心、拼搏实干,用智慧和汗水创造了科学发展的新业绩,谱写了和谐发展的新篇章,实现了“十二五”精彩开局。回首2011年,我们深切地感到,每一位市民始终爱市如家,无论是城乡基础设施建设,还是重大节会活动举办,都给予了最大的包容、理解和支持;我们深切地感到,每一位市民的意见建议比金子还要珍贵,必须更好地问政于民、问需于民、问计于民,依靠全市人民的力量,共同建设我们的家园;我们深切地感到,新郑加快发展的任务仍然艰巨,城市建设、环境治理、民生保障等方面与群众的期望还有一定的差距,我们将坚持不懈地努力发展,成绩来之不易。新郑的每一步发展,都凝聚着全市上下的心血;城市的每一点精彩,都归功于全市人民的付出!我们向参与新郑建设、支持新郑发展的广大市民和社会各界人士,表示崇高的敬意和衷心的感谢!

2012年,是实施“十二五”规划承上启下的关键之年。新的一年,我们将认真贯彻落实科学发展观,以新型城镇化带动新“三化”协调科学发展为统领,牢牢把握“抢抓机遇、持续求进、突出提升、务实发展、创新惠民、积极作为”的总体要求,始终致力于推动经济社会科学发展,着力优化产业结构,育强优势支柱产业,全面提升城市综合经济实力和竞争力,努力让全市人民生活得更加殷实;始终致力于建设宜居宜业城市,继续强化城市基础设施建设,不断提升城市功能,使城市的路更畅、山更绿、水更清、天更蓝,努力让全市人民生活得更加舒适;始终致力于保障和改善民生,不断创新社会管理,坚持不懈地为群众办实事、解难事,努力让全市人民生活得更加幸福!

新的一年孕育新的希望,新的征程谱写新的辉煌。让我们在上级党委、政府的坚强领导下,以更加坚定的信心、更加饱满的激情、更加务实的工作、同心同德,群策群力,奋力开创新郑经济社会发展新局面!衷心祝愿全市各行各业繁荣兴旺!祝愿全市人民新春快乐、阖家幸福!

中共新郑市委
新郑市人民政府

节前慰问送温暖 情真意切暖人心

副省长刘满仓到新郑调研并看望慰问移民群众

本报讯(记者 王喆)1月14日,副省长刘满仓到新郑市对南水北调工程建设情况进行调研,并看望慰问广大参建人员和丹江口库区移民群众。省水利厅厅长、省南水北调办主任王树山,省水利厅副厅长王建武,省南水北调办副主任刘正才、王小平,郑州市副市长张军及新郑市领导李志强、王建民陪同调研。

在南水北调双泊河渡槽工程建设现场,刘满仓要求,对在工地过春节的人员,一定要考虑周到,安排细致,提供人性化关心和关爱,让节日期间坚守岗位的人员欢欢乐乐过个春节。

在钟观社区移民新村,刘满仓强调,春节将至,各级各部门一定要早谋划、早着手,做好移民欢度春节的相关工作。特别是要把工作做细致、做扎实,确保不出现漏洞和盲区;要高度重视春节期间安全问题,防止煤气中毒、火灾等事故发生;要切实关心移民的文化生活,丰富乡亲们的节日生活;要照顾好老弱病残等特殊群体的生活,把党和政府的关心和温暖送到他们身边,确保他们平平安安生活,高高兴兴过节。

郑州市领导到新郑走访慰问

本报讯(记者 王喆)1月13日,郑州市人大常委会副主任贾记鑫一行到新郑,看望慰问农村困难群众、计生贫困户、老复员军人等。该市领导李志强陪同慰问。

每到一户,贾记鑫都与群众亲切交谈,详细询问他们的家庭生活

情况,并鼓励他们振奋精神,早日摆脱贫困,过上好日子。

在城关乡敬老院,贾记鑫一行向老人们送去了慰问金和生活用品,祝愿老人们身体健康,老有所乐,并叮嘱有关方面进一步安排好老人生活,让他们安享晚年。

贾记鑫一行深入天津药业集团实地调研,详细了解企业的生产经营情况,勉励企业负责人,一定要迎难而上,抓住机遇,做好企业科技创新工作,力争取得更大发展。随后,贾记鑫一行还走访慰问了天津药业集团困难职工。

新郑市领导慰问驻地部队和企业

本报讯(记者 赵聪聪 赵丹)连日来,新郑市四大班子领导分组走访慰问老干部、重点企业、部队官兵和留守儿童,给他们送去党和政府的关怀,祝他们新春快乐。

在走访慰问部队官兵时,新郑市领导表示,2011年新郑经济社会和各项事业取得了突出成绩,这些成绩的取得是全市上下同心同德、奋力拼搏的结果,也凝结着驻地部队官兵的智慧和汗水。新的一年,希望驻地部队继续发扬优良传统,加强自身建设,在推动部队建设再上新台阶的同时,继续关心支持新郑经济

发展,积极建言献策,和新郑更加紧密地团结在一起,加强合作、积极沟通,携手共创军政、军民团结和谐新局面。

在老干部家中,新郑市领导亲切地询问他们的生活和身体状况,征询他们对新郑经济社会发展的意见和建议。新郑市领导表示,新郑的发展离不开老干部的关心和支持,各有关部门要进一步做好老干部工作,让老干部们安享晚年。老干部们对市委、市政府的关心表示感谢,并称赞新郑市今年以来的发展变化,表示会一如既往地支持新郑的发展,为经济社会发展再做贡献。

在重点企业,新郑市领导看望慰问了在生产一线的干部职工,给他们送去节日的祝福,并详细了解了企业的生产经营情况。新郑市领导希望企业干部职工抢抓机遇、齐心协力、加快发展,认真做好企业重点项目建设,并祝愿企业在新的一年里取得更加优异的成绩,为新郑经济社会发展做出新的更大的贡献。

新郑市领导还走访慰问了留守儿童,要求各有关部门要切实关注留守儿童,帮助他们解决在学习、生活中遇到的困难和问题,努力为他们提供一个良好的学习生活环境。



故里简讯

新郑市召开四大班子老领导工作通报会

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 赵军友)1月12日,新郑市召开四大班子老领导工作通报会。该市领导刘仲利、刘德金、李志强、汤晓义以及离退休四大班子老领导等参加了会议。

老领导们听取了新郑市2011年整体工作情况的通报,并畅所欲言,各抒己见,他们就幼儿教育、流动人口管理、基层组织建设等事关经济社会发

展的问题提出了好的意见和建议。会议指出,近年来,新郑市经济社会发展呈现又好又快的发展局面,得益于各位老领导的关心支持。在今后,各相关部门要进一步做好老干部工作,让老干部安享晚年。同时,希望老领导们一如既往地关心支持新郑经济社会发展,踊跃建言献策,为新郑市跨越式发展做出更大贡献。

新郑组织收听收看全省安全生产暨煤矿兼并重组电视电话会议

本报讯(记者 刘冬)昨日,省政府召开全省安全生产暨煤矿兼并重组电视电话会议。新郑市领导张国宏、秦彩霞及相关部门负责人收听收看了会议。

会议对2012年全省安全生产和煤矿兼并重组工作进行了安排部署。

随后,新郑市召开专题会议,要求各级各部门要认真贯彻省、郑州市专题会议精神,春节以及“两会”期间要突出重点地区、重点领域,尤其是烟花爆竹、道路交通、消防以及煤炭等方面的安全监管,要真重视、真落实、真见效,确保全市过一个平安、祥和的新年。

新郑市三届人大常委会召开第三十七次会议

本报讯(通讯员 玉洁)1月16日,新郑市三届人大常委会召开第三十七次会议,补选郑州市第十三届人民代表大会代表。

该市人大常委会主任高林华,党组书记李书良,副主任冯西乾、孙阔、王军生、彭德成、郭明照、王金灿、左建

新参加了会议。本次会议应到25人,实到21人,符合法定人数。

按照法定程序,会议通过无记名投票方式,补选李书良、张国宏等4名同志为郑州市第十三届人民代表大会代表。

龙腾盛世贺新年

过年啦!大红灯笼挂起来、漂亮街灯亮起来、喜庆春联贴起来……新郑市大街小巷处处洋溢着红红火火的过年气氛。 本报记者 刘桂阳 高凯文/图



↑崭新的大红灯笼将新郑装扮得分外喜庆。

⇨1月14日,新郑市住房保障和房地产管理中心的工作人员来到保障性住房“畅馨苑”小区,把春联、中国结送给乔迁新居的家庭。

⇨市民在新郑市清水路选购新春饰品。